



В Мурманске мужчина осужден к 17 годам лишения свободы за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Собранные следственным отделом по г. Мурманск доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Артема Тихого. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста) и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что январе 2015 года Тихий в сети Интернет познакомился с 11-летней жительницей г. Мурманска, после чего под надуманным предлогом пригласил девочку к себе в гости. Реализуя возникший преступный умысел Тихий, находясь в квартире, совершил в отношении малолетней ряд насильственных преступлений против половой неприкосновенности, с использованием беспомощного состояния потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

О случившемся девочка рассказала родителям, которые обратились в правоохранительные органы.

Приговором суда Тихому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, с лишением права заниматься трудовой деятельностью в учреждениях и организациях, связанных с обучением и воспитанием несовершеннолетних сроком на 15 лет.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1021623>